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DZIELNICOWY KONKURS JĘZYKA  HISZPAŃSKIEGO 
ORAZ 
WIEDZY O KRAJACH HISZPAŃSKOJĘZYCZNYCH 
[bookmark: _GoBack]„EL MUNDO DE HABLA HISPANA”
dla uczniów szkół ponadpodstawowych w roku szkolnym 2021/2022

REGULAMIN
Organizator
· XLVII LO im. Stanisława Wyspiańskiego w Warszawie ul. Międzyborska 64/70, tel/fax: 22 810 22 01, e-mail: 47lowyspianski@wp.pl
· Honorowy patronat nad konkursem objął p.Tomasz Kucharski Burmistrz Dzielnicy Praga Południe m.st. Warszawy, Biuro Radcy ds. Edukacji Ambasady Hiszpanii w Polsce oraz Instytut Cervantesa w Warszawie. 

Założenia ogólne
Organizatorem międzyszkolnego konkursu języka hiszpańskiego oraz wiedzy o krajach hiszpańskojęzycznych dla uczniów szkół ponadpodstawowych „El mundo de habla hispana” jest  XLVII LO im. Stanisława Wyspiańskiego w Warszawie. Skierowany jest on do uczniów uczących się języka hiszpańskiego.
Cele konkursu
· Promowanie i wspieranie uczniów uzdolnionych językowo.
· Promowanie i propagowanie umiejętności komunikacyjnych w języku hiszpańskim.
· Rozwijanie zainteresowania hiszpańskojęzycznym obszarem kulturowym.
· Popularyzowanie kultury różnych krajów jednego obszaru językowego, dostrzeganie podobieństw i różnic.
· Motywowanie uczniów do samodzielnego poszerzania wiedzy i umiejętności w zakresie języka hiszpańskiego oraz hiszpańskojęzycznego obszaru kulturowego, jego historii, geografii i literatury.


Zakres tematyczny
· Zakres wymagań konkursu obejmuje treści zawarte w podstawie programowej dla poziomu III.2 oraz III.2.0 (poziom znajomości języka A1/A2 z elementami B1). 


Organizacja i przebieg konkursu
· El mundo de habla hispana jest konkursem indywidualnym.
· Szkoły zgłaszają chęć wzięcia udziału w konkursie do 20 października 2021 r., przesyłając pisemne zgłoszenie uczniów (karta zgłoszenia oraz załącznik 1a lub 1b) na adres mailowy erogalska@eduwarszawa.pl
· Konkurs odbędzie się 26 października 2021 r. o godz. 15.00 w budynku XLVII LO im. Stanisława Wyspiańskiego w Warszawie, ul. Międzyborska 64/70 i będzie miał formę testu. Czas trwania 60 minut.
· O wynikach i terminie wręczenia nagród uczestnicy zostaną powiadomieni w ciągu 30 dni po konkursie.
· W przypadku zmiany sytuacji epidemiologicznej konkurs zostanie przeprowadzony  w formie online na platformie Microsoft Teams.


Warunki uczestnictwa w konkursie
· Konkurs jest przeznaczony dla uczniów II i III klas ponadpodstawowych oraz I kontynuujących naukę języka hiszpańskiego po szkole podstawowej.

Przewidywane nagrody
· W etapie finałowym nagrody rzeczowe i dyplomy dla uczniów za zajęcie I, II i III miejsca.

Informacja o danych osobowych
· Przetwarzanie danych osobowych odbywać się będzie na zasadach przewidzianych w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 


dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 2016 r., s. 1-88) („RODO”).
· Organizator konkursu informuje, że administratorem danych osobowych uczestników, ich rodziców/opiekunów prawnych i nauczycieli jest XLVII Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Wyspiańskiego ul. Międzyborska 64/70 w Warszawie. 
· Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych („IOD”), z którym można kontaktować się pod adresem pocztowym siedziby Administratora lub za pośrednictwem poczty elektronicznej: lo47_iod@dbfopld.waw.pl

· Organizator będzie zbierał od uczestników następujące dane: imię i nazwisko, adres e-mail, numer telefonu; a w przypadku uczniów niepełnoletnich dodatkowo: dane ich rodziców/opiekunów prawnych – imię i nazwisko, adres e-mail, numer telefonu; od nauczycieli – opiekunów uczniów: dane kontaktowe szkoły tj. nazwa, adres, adres e-mail, numer telefonu/faksu; imię, nazwisko nauczyciela – opiekuna, adres e-mail, numer telefonu.
· Dane uczestników, zwycięzców konkursu, ich rodziców/opiekunów prawnych, nauczycieli będą przetwarzane przez organizatora do celu organizacji i przeprowadzenia konkursu, a podstawą do przetwarzania danych osobowych jest zgoda na przetwarzanie danych osobowych.
· Administrator danych oświadcza, iż dane uczestników konkursu nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą poddawane profilowaniu zgodnie z art. 4 pkt 4  RODO.
· Uczestnikowi konkursu, rodzicowi/opiekunowi prawnemu, nauczycielowi – opiekunowi przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych oraz – z zastrzeżeniem przepisów prawa – ich poprawiania lub żądania ich usunięcia, przeniesienia danych, ograniczenia ich przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, cofnięcia zgody w dowolnym momencie, w tym celu powinien się skontaktować się z organizatorem, który jest administratorem danych w rozumieniu ustawy o Ochronie Danych Osobowych (Dz. z 1997 r., Nr 133, poz. 883).
· Uczestnikowi konkursu, rodzicowi/opiekunowi prawnemu, nauczycielowi – opiekunowi przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO, gdy uzna, że podczas przetwarzania danych osobowych naruszono przepisy RODO. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do wzięcia udziału w konkursie.
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